



让海内外人士更加深入了解无锡、认识无锡、爱上无锡

# 太湖人才峰会:无比爱才、“锡”望您来

8月4日,现代快报记者从新闻通气会获悉,4日-7日,2020太湖人才峰会在江苏无锡举办。峰会由中共无锡市委、无锡市人民政府主办,中国投资协会股权和创业投资专业委员会、江苏高科技投资集团、即联即用中国(Plug and Play China)、江苏高科技投资集团、海创人才等单位协办。

活动以“新时代、新人才、新生态”为主题,更加聚焦长三角一体化发展国家战略,更加聚焦“太湖人才”品牌显示度,更加聚焦无锡人才生态建设,以更大的引才决心、引才诚意、引才力度,深入构建“市场化、开放化、高端化、精准化”活动平台,持续打响“无比爱才、锡望您来”人才品牌,力求“让人才成为无锡最闪耀的星”。

金辰 陈敏

2020太湖人才峰会主要活动为“1+7”,包括1个主题峰会和7场人才创新要素主题活动。8月5日,由开幕式和太湖圆桌“思想荟”两部分构成的主题峰会将在无锡波罗蜜多会议中心举办,主题峰会以“协同创新、开放共享”为主题,旨在突出高层次、强影响、广传播,展示优越的无锡人才发展生态。

其间,将分别举行2020无锡产学研合作科技成果洽谈会、“长三角一体化”高校就业论坛、中国无锡“太湖杯”国际精英创业挑战赛总决赛颁奖典礼、2020即联即用中国创新生态大会、2020中国(无锡)天使投资节、海创人才产业化加速论坛、长三角一体化全媒体人才发展高峰论坛。

对话等7场人才创新要素主题活动。

与往届相比,本次活动呈现四大特点:提升专业度,峰会层次再升级;提升开放度,交流合作再升级;提升精准度,活动成效再升级;提升美誉度,人才品牌再升级。

活动将有20位中外院士,以及700余位高校院所,世界500强及上市企业、科创企业、投资机构、平台机构、媒体机构的专家、高管和人才代表参会;已邀请12个海外科技园,通过现场连线、线下互动等方式,促进科技人才交流;2个产业校企合作联盟、10个重大创新平台将揭牌;46个产学研合作项目现场签约,将推动200余个科技人才项目来

锡洽谈落地;面向海内外,征集1743个有意向在无锡落地的人才项目,峰会期间举办总决赛,线上线下同步对接,拟落地项目100个左右。

自2017年以来,无锡已连续举办三届高层次人才创新创业交流大会。才交会不仅是高品质的人才和思想交流盛会,也是让海内外人士更加深入了解无锡、认识无锡、爱上无锡的重要窗口,更是服务高层次人才就业创业、洽商产学研合作成果落地的服务平台。今年,“才交会”正式更名为“太湖人才峰会”,进一步扩大“太湖人才”品牌影响力,让“太湖明珠、江南盛地”的美誉传遍全球,让无锡渴求人才、拥抱人才的态度享誉世界。

儿医危重症救治中心及时施救  
昏迷20多天男婴奇迹生还

“孩子突然就发烧、抽筋,整整昏迷了20多天,终于被医生抢救过来……”今年3月,刚刚6个月大的男孩依依(化名)突发流行性脑脊髓膜炎,被送往无锡市儿童医院救治。幸运的是,经过该院专家的及时救治,昏迷了20多天的依依终于苏醒。8月3日,现代快报记者到无锡市儿童医院见到前来医院复诊的依依,孩子机灵可爱,家长介绍孩子除了听力有待恢复外,其他暂无异样。现代快报记者了解到,为了抢救急危重症儿童,无锡市儿童医院积极打造新生儿危重症救治中心和儿童危重症救治中心,着力提升医院救治急危重症儿童的综合能力,确保医疗质量与安全。

PICU(儿童重症医学科)副主任诸澎伟回忆,依依入院时有前囟隆起,双侧瞳孔不等大,对光反射迟钝,精神萎靡等多种症状,通过体格检查及脑脊液检查发现孩子存在颅内感染、脓毒血症。

院方高度重视患儿病情,组织院内专家组每天联合查房,根据病情及时调整诊疗方案。住院初期,依依仍有反复抽搐,经过近一个月的精心诊治,病情得到控制,出院时精神反应佳,没有再抽搐,眼睛也会追随物体,被医生护士一逗就露出甜甜的笑容。

采访中,现代快报记者了解到,该院PICU现为长三角儿童重症医学联盟成员单位、无锡市临床医学重点专科,年收治患儿500多人次,危重症占比100%。科室掌握

先进的急救技术和理念,整体急救水平不断提高,为危重患儿的救治保驾护航。

和依依病情同样惊险的还有该院前不久救治的一名早产儿。

7月28日,无锡市儿童医院新生儿外科副主任樊剑锋受邀前往无锡市危重新生儿救治联合体成员单位进行会诊。一名早产儿出现腹胀、呼吸暂停、肠鸣音减弱、发热等症状,樊主任考虑患儿存在坏死性小肠结肠炎、消化道穿孔,需立即转院行手术治疗。接到任务后,新生儿科立即联系市120急救中心,派专业转运团队随车至该院。在全面掌握病情后,转运团队将需要呼吸机辅助支持的早产儿安全转运至儿童医院新生儿科,并于当晚进行急诊手术,目前患儿病情平稳。

作为江苏省危重新生儿救治中心、省级临床重点专科、无锡地区主要提供新生儿外科围手术期管理平台的科室——新生儿科多年来致力于提升急危重症的救治能力,每年住院病人有近50%为转诊而来,危重病人占比50%以上。医护团队成功救治多例肺动脉高压、消化道畸形、多功能脏器障碍患儿,重点开展新生儿脑病的亚低温治疗、经脐静脉置管和同步外周换血术、新生儿脑氧合和脑功能监测、支气管纤支镜检查等技术,并通过早产儿的有序管理每年成功救治数十例极低/超低出生体重儿,其中最小胎龄为26周,最低出生体重530g。

朱鲸润 刘婷

## 今夜“梁”宵8日开启,将持续3个月

“宵”是夜之精华所在,“良宵”有共度和陪伴的引申含义,取“梁溪”之“梁”,与“良宵”之“良”谐音。今夜“梁”宵,则寓意在梁溪这片土地,人们共度美好的夜晚。

8月8日,今夜“梁”宵——2020无锡夜市一条街(以下简称今夜“梁”宵)将于无锡市梁溪区清名桥历史文化街区启动。为期三个月的夜市活动将串联暑期、七夕、中秋、国庆等假期,为市民旅客带来一场集“夜购、夜食、夜游、夜娱、夜秀、夜读”于一体的完美盛宴。

高艺

▶梁溪夜景 梁溪宣传供图



### 文化+旅游+体育,展现今夜“梁”宵“溪”引力

梁溪区文体旅游局局长吴树介绍,今夜“梁”宵活动是梁溪区文创经济、夜市经济的一项创新举措,文体旅游局将结合今夜“梁”宵这一主打项目,结合首届梁溪区文化季启动,举办展览、演出、讲座、培训等多种形式的百余项文化活动。同时,以今夜“梁”宵活动启动为契机,推进“文化+”“体育+”融合发展,将于8月中旬起启动组织环古运河徒步大会、垂直登高大奖赛无锡站赛和长三角城市3人制篮球赛等梁溪特色体育活动品牌。8月8日上午,市体育局还将在南长街举办2020年无锡市体育消费券发放启动仪式,共计发放290万元的体育消费券。

### 南长街三段全新亮相,夜市亮点纷呈

今夜“梁”宵活动是江南古运河旅游度假区培育国内知名运河节庆品牌“大战略”的先行军”。无锡江

南古运河旅游度假区管理办公室党组书记、主任陈志刚介绍,此次活动亮点纷呈,做足做美运河文章,完整展现古街全貌,充分体现古韵今味,品牌互动强强联合,为期三个月的夜市活动将串联暑期、七夕、中秋、国庆等假期,推出多项主题活动。

“在成功打造了南长街一段和二段后,我们正将开发重心推移至南长街三段。本次活动既是对南长街一段、二段的完善提升,也是三段的全新亮相。”陈志刚介绍,此次活动将重现“古运河边载酒船”的江南韵事,使游客置声、光、电、水、雾、影体验中,感受江南古运河夜市画卷。

在市民游客喜闻乐见传统项目的基础上,作为夜市项目的3.0版本,今夜“梁”宵将引入时光码头微型博物馆、老街记忆、《夜南扉》青年影像群展、当代艺术展等树立起江南古运河文艺标杆;世界酒局、5G街头直播间、网红摄影墙、音乐水幕秋千等主题网红打卡区贯穿其中,形成“天天活动、场场精彩、周周爆点”的夜生活场景,联动街区博物馆、文化场馆开展奇幻夜活动,充分展示今夜“梁”宵的“溪”引力。

### “福彩嘉年华”1000万体验券等你来抢!

“福彩嘉年华”活动火热进行中!活动在美团和大众点评两大平台同时开展,为期20天,总计发放约1000万元的福彩体验券。目前活动有两项内容:7月28日至8月5日,参与者可通过骑行助力扶贫,同时可获得一张福彩体验券;8月6日至8月15日,参与者可通过线上种福树的形式,积累福气值使“福树”茁壮成长,领取更多的福彩体验券。更多详情请见“无锡福彩”微信公众号。高艺

**中国福利彩票**  
CHINA WELFARE LOTTERY



设备转让:无锡市水务集团有限公司一批报废设备需要转让。联系人:肖骏,联系电话:0510-85109775。

遗失无锡市长丰运输有限公司苏BQ9219,锡320211000275的道路运输许可证作废。

扬中市油坊镇长旺林家小厨饭店食品证JY23211820048142废。

遗失倪冬梅与祝启胜之子祝一鸣出生证编号1320600694声明作废。

遗失人保商业险PDAA20193202DAM0090354保单印刷号为32001904447773声明作废。

广告

验光配镜

还是计量博视眼镜

服务热线:0510-82793057